Gliicksriader

Name:

ChREREEP),

Yanil und Erm

1. Bei«Ang¢linas Getrankeecke» drehen Sie je ein Mal den Pfeil am Gliicksrad.

Im Wahr

Wie gros§ ist die Wahrscheinlichkeit, dass ...

... beide ein Getrank gewinnen?
... nur jemand ein Getrank gewinnt? @
... sie mindestens ein Getrank gewinnen?
... beide leer ausgehen?
% 1

| besuchen die Winti-Messe. An verschiedenen Standen drehen sie an Glicksradern.

e

heinlichkeitsbaum kannst du die Werte eintragen.

s’ Grillstbli» kann man mit etwas Gliick eine Winti-Wurst gewinnen. Das Wurstfeld auf
ksrad macht aber nur einen Drittel der ganzen Scheibe aus. Beide drehen je ein Mal den

Pfeil. Berechne die Wahrscheinlichkeit, dass ...

a)
b)
C) ..sie
d) ... bei
2. Bei «<Den
dem GlUg
a) ..
b) ..
d)
d)
3. Bei «Umu

beide eine Wurst gewinnen.
bei%e nichts gewinnen.
... nur jemand eine Wurst gewinnt.
... sie mindestens eine Wurst gewinnen.

6 &)

R Ay @

tcans Home & Kitchen» gewinnen sie nur, wenn der Pfeil bei beiden beim gleichen

Symbol stehen bleibt. Das kleine Feld mit der Waschmaschine macht 10% der Scheibe aus und das
mit dem FOhn belegt einen Viertel der Kreisflache.

a) Wie grpss ist die Wahrscheinlichkeit, dass die beiden eine Waschmaschine gewinnen?
b) Wie gross ist die Wahrscheinlichkeit, dass sie einen Fohn gewinnen?
¢) Wie grpss ist die Wahrscheinlichkeit, dass sie nichts gewinnen?

d) Umutd
versud
voraug
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an rechnet damit, dass an seinem Stand etwa 1000 Paare vorbeikommen und ihr Glick
hen. Wie viele Haartrockner und wie viele Waschmaschinen wird Umutcan
sichtlich als Preise hergeben miissen?
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Name:

Gliicksrader

CIEEEER),

Yanil und Ermal besuchen die Winti-Messe. An verschiedenen Standen drehen sie an Glicksradern.

g

1. Bei«Angelinas Getrankeecke» drehen Sie je ein Mal den Pfeil am Gliicksrad.
Im Wahrscheinlichkeitsbaum kannst du die Werte eintragen.
Wie gross ist die Wahrscheinlichkeit, dass ...

a) 0.5-0.5=0.25=25%

b) 0.5-0.5+0.5-0.5=0.5=50%
¢) 3:05:05=0.75=75%

d) 0.5-0.5=0.25=25%

2. Bei«Denis’ Grillstiibli» kann man mit etwas Gllck eine Winti-Wurst gewinnen. Das Wurstfeld auf
dem Gliicksrad macht aber nur einen Drittel der ganzen Scheibe aus. Beide drehen je ein Mal den
Pfeil. Berechne die Wahrscheinlichkeit, dass ...

a)l-l=l=11.1...°/o

3 3 9
b)E.Ezf:44.4...%

3 3 9

c)l.g.;_z _=i=44.4...%
3 3 3 9

s 6%
d) 11.1..9 + 44.4..% = 55.5..% =

3.  Bei«Umutcans Home & Kitchen» gewinnen sie nur, wenn der Pfeil bei beiden beim gleichen
Symbol stehen bleibt. Das kleine Feld mit der Waschmaschine macht 10% der Scheibe aus und das
mit dem Fohn belegt einen Viertel der Kreisflache.

a) 0.1-0.1=0.01=1%
b) 0.25-0.25=0.0625 = 6.25%
¢) 100% - 1% - 6.25% = 92.75%

d) Waschmaschinen: 1% von 1000 =1000: 100 =10
Haartrockner: 6.25% von 1000 = 1000: 100 - 6.25 =62.5

Seite 96

Er muss etwa 10 Stiick hergeben.
Er muss etwa 63 Stiick hergeben.
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